



关注

长宁地震搜救工作基本完成

19日晚,四川长宁“6·17”地震召开了第三次发布会,截至19日16时,灾区搜救工作已基本完成,目前正重点对房屋垮塌严重的废墟进行集中清理,确保无一遗漏。

据宜宾市政府秘书长李廷根介绍,此次地震共造成220人受伤,24万余人受灾,紧急转移安置5万余人。目前受伤的220人中,有153人住院,危重8人,重伤12人。20名危重伤员均已送到市级以上医疗机构进行治疗。目前住院人员伤亡情况稳定,多数已逐渐好转。

经初步核查统计,震区电力、通信、供水、供气、交通设施和生态环境不同程度受到损坏,倒塌和严重损坏房屋9532户20185间,灾情还在进一步核查中。目前搜救工作已基本完成,正重点对房屋垮塌严重的废墟进行集中清理,确保无一遗漏。

李廷根还介绍,当前国家、省、市的卫生防疫专家已深入长宁县,指导对双河镇水厂的出厂水、末梢水进行采样检测,并对停放遇难者遗体的医院进行消毒处置。目前灾区无重大传染病疫情报告。

7个“金刚葫芦娃”震后顺利诞生



在宜宾市矿山急救医院的“地震宝宝”和妈妈。

6月18日零点58分,伴随着清脆的啼哭,四川长宁县6.0级地震后第一个婴儿在宜宾市矿山急救医院顺利诞生。震后17小时左右,7个“地震宝宝”先后在宜宾市矿山急救医院顺利出生,五男两女。

对于刚经历了地震的人们来说,新生命的降生尤为珍贵。许多媒体都报道了这件大喜事,网友们亲切地称他们为“金刚葫芦娃”,纷纷送上“健康、平安”的祝福,还建议给他们起“震生”“佑宁”这样有意义的名字。

据了解,7个“金刚葫芦娃”和妈妈们目前都还在医院,同时还有3名孕妇待产。

教育

到2022年,普通高中新课程新教材全面实施

近日,国务院办公厅印发《关于新时代推进普通高中育人方式改革的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,发展素质教育,遵循教育规律,深化育人关键环节和重点领域改革,坚决扭转片面应试教育倾向,切实提高育人水平,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

《意见》明确,到2022年,德智体美劳全面培养体系进一步完善,立德树人落实机制进一步健全。普通高中新课程新教材全面实施,适应学生全面而有个性发展的教育教学改革深入推进,选课走班教学管理机制基本完善,科学的教育评价和考试招生制度基本建立,师资和办学条件得到有效保障,普通高中多样化有特色发展的格局基本形成。

《意见》提出六方面重点任务:一是构建全面培养体系。二是优化课程实施。三是创新教学组织管理。四是加强学生发展指导。五是完善考试和招生制度。六是强化师资和条件保障。

12所中国高校跻身QS世界大学排名百强

英国QS全球教育集团19日发布2020“QS世界大学排名”,12所中国高校进入世界百强,其中清华大学名列第16位,成为榜单上排名最高的中国大学。

此次排名包含82个国家和地区的1000所高校,排名前十的高校均出自欧美国家,包括麻省理工学院、斯坦福大学、哈佛大学、牛津大学等。麻省理工学院连续第八年蝉联榜首,新加坡的新加坡国立大学和南洋理工大学并列第11位,成为排名最高的亚洲高校。

按照这份榜单,中国(12所)仅次于美国(29所)和英国(18所),是拥有世界百强大学最多的亚洲国家。

彩票开奖公告

●福彩

3D第2019163期:8 9 4

七乐彩第2019070期:05 06 07 09 13 19 21 29

6+1第2019070期:5 7 3 1 8 5 狗

15选5第2019163期:02 07 08 09 13

●体彩

大乐透第19070期:02 13 15 22 34 02 12

20选5第19163期:03 09 17 18 20

排列5第19163期:4 9 3 9 0

本地

宁波企业销户有了新途径

本报讯(记者 崔凌琳)记者昨日从人行宁波市中心支行获悉,随着宁波市账户信息服务系统预约销户功能的正式上线,今后,企业在线申请工商注销的同时,可通过宁波市账户信息服务系统一站式发起银行预约销户申请,并由销户银行主动联系企业,提供销户服务。

据悉,为了积极落实“放管服”和“最多跑一次”改革要求,人行宁波市中心支行在前期通过宁波市账户信息服务系统为新设企业提供在线预约开户的基础上,开发上线预约销户功能模块,助力企业注销便利化。该系统对接“浙江省企业注销‘一网服务’平台”,与市场监督管理部门共享注销企业基本信息,将进一步提高银行销户业务办理效率,帮助企业缩短办理时间。

北仑供电公司开展节能推广

本报讯(记者 戴晓燕 通讯员 石瑞敏 曾江 张秋慧)昨天,在全国节能宣传周和全国低碳日到来之际,国网宁波市北仑区供电公司组织开展了以“绿色发展 节能先行”为主题的宣传推广活动,倡导市民绿色出行、节能减碳。

北仑区供电公司营销部负责人徐杰介绍,公司正在开展更广泛范围的综合能源服务,整合资源,通过综合能源服务,实现企业的节能减排。除了传统的充电桩安装、屋顶光伏投资建设、充电站建设外,今后还将开展大型企业的节能减排工作,比如节能空调改造、企业能源设备的经营性租赁、冰蓄能设备投资建设、废气废物利用等。

东钱湖税务组织业务大比武

本报讯(记者 王冬晓 通讯员 汤雨宸)“留抵退税政策那道题选什么?”“2017年和2018年文化事业建设费计税依据有什么区别?”……日前,参加完东钱湖税务局组织的业务大比武考试之后,税务人员热情不减,纷纷聚在一起翻看政策讨论答案。

据组织本次考试的人事教育负责人介绍,“此次考试以税务系统业务大比武为契机,以减税降费为主要内容,除了选拔人才外,更重要的是通过考试查漏补缺,以比促学,以学促干。”他强调,“特别是关于减税降费政策的内容,税务人员不管在什么岗位,都要做到背得出、说得清、算得对,为推进减税降费各项税收政策夯实墙脚。”

国际

特朗普启动连任竞选活动



美国总统特朗普18日晚在佛罗里达州奥兰多市举行的一场集会上发表演讲,正式宣布启动连任竞选活动。

集会在奥兰多安利中心体育馆举行。特朗普在演讲中延续此前风格,一面攻击新闻媒体和民主党候选人,一面强调自己上任两年半以来的政绩。

他提及持续两年的“通俄门”调查,坚称自己“清白”、是民主党媒体“猎巫”行动的受害者。他还表示,如果连任成功,他将继续在移民问题持强硬立场并继续加大对毒品的打击力度。

《纽约时报》认为,这场演讲名义上是启动连任竞选活动,但特朗普并没有抛出任何有新意的政策,只是重复了之前集会上的一些论调。

特朗普现年73岁,2016年11月当选美国总统。

联合国启动打击仇恨言论行动

联合国秘书长古特雷斯18日宣布启动一项打击仇恨言论的行动计划。

古特雷斯说,该行动计划将协调联合国各机构,加强联合国与私营部门、民间团体和媒体的合作,使用多种方法识别、预防和打击仇恨言论。

古特雷斯说,仇恨言论降低社会宽容度,破坏社会包容性和多样性,侵蚀社会凝聚力,还可能成为暴力的源头,并最终阻碍和平、稳定和可持续发展。近期发生在斯里兰卡、新西兰和美国等多个国家和地区的暴力事件中,都出现了仇恨言论。通过互联网等新型渠道,仇恨言论以更快的速度向更广泛的受众传播。他呼吁各国政府、科技公司和教育机构加大监控力度。

以美俄将举行叙问题三方会议

以色列总理内塔尼亚胡18日宣布,以色列、美国和俄罗斯三国负责国家安全的官员将在耶路撒冷就叙利亚问题举行三方会议。

据以色列政府18日发表的声明,以色列国家安全顾问梅尔·本·沙巴特、美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿和俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫将于下周在耶路撒冷举行会晤。会议将在本月24日至26日举行,伊朗在叙利亚的军事存在将是会议的主题。

俄罗斯外交部当天证实了这一消息。俄罗斯卫星通讯社19日援引俄外交部人士的话说,这次会议旨在为化解叙利亚和整个中东地区危机找到切实可行的共同行动方案。

科技

远望3号船穿越赤道



远望3号远洋航天测量船北京时间18日23时09分(船时19日1时09分)穿越赤道,进入南半球,继续向预定的南太平洋测控任务海域进发。

根据计划,远望3号船抵达预定任务海域后,测控人员会对测控设备展开全面检查和调试,并进行任务演练。之后,对将要发射的火箭飞行、卫星入轨等提供海上测控支持。